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BRI ERZRFRRZ —Z2EE—E =AML HEN —E - RBEFECESENZS S
st B A HEE SO IEZ R G ? &airitseik - #EAAENETBEEZEPY
MEEWET A A EMEER HiHES ANE - EEA I A eI AR Ay E5Z A5 !

AHFTENET LML BN ASEEREEIENAES R BRENAEERED
HLURE-HAEEESHEMBENKBRERNES  BIHEGSEL FELZEPE
5% BRZ AR EARZ  EMEREANETHESBEPNZEREMMEZANX ! 2R
W aE i 2 BRI - b KBRSV RIRES - 12 DL T IESCHYRUI o 58 58
2R FHF S EIEEG LB > BRI WAy Sl B e |

A AX
ST E N BB

e ETE S 0BT HETABIRT B A A dy oo, A A4, A, 62—
B AANERB Y AA =V, AA =V, oo AA =V, s ALA =V, A A=V,

RSP E n BTEI B V] 0V, 0 Voo oo W, S (R A SR S R AR T 0
P i8I o IR EIEEER

iV—m =0= i(Vm cosd, );+i(Vm siné, )j
m=1 m=1 m=1
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0, B V,, 1E B A BE RSP RRI TR - @ B IE X 05 B A& o R IE Y #h7 A
HyEELfL [ & -

T 1] IR AT PR A A MR A Z(Vmcosﬁ =0 H z v, sing,)

m=1
SIB1. L —(ETH N nBY Addy A, * S 4dy =V, » A=V, » LA =Vy ..o
Ay Ay =V, v A A =V, o ¥ITEES A B 1> E A JE 1 LAY EE O 0 i A4, 52
SEMAIEE R X U n B2 S | RE 2 2IRERA(E X )
R - Al

B(1)y nig 2

B HE(DAL BN AR 4, 4y, Ay, A, 8 VBN A 6 /B VL,
ﬁ{ﬂﬁaz% 7T_A2 ’ %El‘jﬁﬁzﬁ%#ﬁ ”‘A2+7T_A3 ’ Vﬁ’\]ﬁﬁ[ﬁ% 042% ”‘AzJF
A=Ay + w4y o . s VBT 0, s (n—1)r—(dy + Ay + Ay +-+ A,) ©
Wi nAE T i 2 E AL T R Y (7, c080,)=0 H Z(Vmsinem)=0EU

m=1 m=1

Z:(V,,,cosé’m)zVl+V2cos(;r—Az)+V3cos(27r—A2 A+ V, cos{n 1)z ZA,{}—

m=1

i EAE R ~ LR E SRR N

% Z(Vm sin@,, )=V, sin(z — 4, )+ V3 sin(2z — 4y — 43)+-++ +V, sin{(n—l)ﬂ—ZAk} =0

m=1
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I R PSRBT Z(—l)m'Vmsin[ZAj]:o ........ (2)

SI 2. Pl n B Ad4y-- 4, HFTANANENEE -2 5 589 (1) -
nel nl
SIER 3. ENEEEE (2 +28) %8 2 +2 BANAT D A=) 4y =nz
k=1 k=1
] HEQ2) > QR A =040+ 40y, =1-0,-0,,,,
A =60;+0,++6,,,,=7-60,-6,
A =6,+60;+-+0, =1-6,-6,
Ay =05+65++6,=m1-0,-06;.........
A1 =0y +O 40y, =7=0y,,, -0,
Ay = O+ Oy +-+ 0y, =7 =05, -0,

n+l n+l

IR 5 (5358 D= Ay =nz

®(3)

RAEZEMHE =5 HEREEENESEESBPIEZAN -

I B TR I A S

MU DL B PE L 2 B e E o B A 5 B n= 4k, n= 4k+l, n= 4k+2
n=4k+3 , k By HRE - DUN U A 502 AORE G DU RE AL A TR 9% ~ B8R 92 B AR a2k -
(—) E—8B - n=4k FH2HEHE@

(B-1-s-1). 11338 1 /iy 52 (2) » kT~
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®l (4) Bl (5)

Key idea : i B Q) WUEL 7 > W ALREE—THEYNABE D n/2 8 > 2078

Z[2;1+3+(—1) ] ,
V, sin A, + Z 1)"V,, sin [Z J

m=3 =2

n—1

> (), sin[i A_/}+ v, sin{ZH:AJ} =0 .o, (2-1b)
j=2 j=2

m:%[2n+7+(—1)"]

Bz -1b)x=\hmE =1E ~ FEUBENNNA > SHE— sin HPANAEEH SEH
n/2 {& > RPLFEAE —(E 8 > SN EEE D a2 # > EEBEEDNT
HnBEBRHAAABERNEM—2)n= (4k—2)n, & sin(n—2)n= 0, cos(n—2)n= 1, HIE
—IHL

[ZA]—{ . ZAZI ~sin [A1+ ZAJ

J c=m+1 c=m+l1

H sm[ Ajj—Sin[(n—2)7z—Al]— —sin A I 2 B LA (2-10)38, 15
j=2

%[2;1+3+(—1)”]

V, sind, + z (—1)”’ Vo sin{iAj]

m=3 Jj=2

n—1
+ Z (-1y"'y,, sin (Al + ZA j ,sin 4 =0........ (3)

m:%[2n+7+(—1)"] c=m+l
(B-1-5-2). Keyidea : Q)X THNABKRBEBEREAARTERENANES
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i n BREIFTA N A 3 B RE BAR AN A R s BUR N AR - 1 n BEHIFAENA
AN By (n—2)m - JEL A BB P 7 R R 31 O P9 A SR B & L R B AT (n— 2)n Y —
FHE SoRAENEBESY

%[2n 1+(-1)" ]
jﬁﬂy A2 +A4+.“+Al[2n_1+(_1)”] = ZAzl :(—_ljﬂ'_¢ ................ (3'3)
2

l[2n—3—(—1)”]
4 n
H A+ A+ +A1[n e 1)"] = 4+ ZAZH—I: (E—ljﬂ+¢ ......... (3-b)
2 i=1

B (B-a) R R G-D) R MAR)K T - &L - BRI > HBA TYIMERE ;
(). & mEBE - Q)hE AN sin HP I RIS TR
S =)

1
7(m—2)
m 2
ZA/. =(g—1jﬂ' + ZAZM -9 - ZAm+2i
j=2 i=1 i=1
T B0 6 4 55 = PTG sin TR PO A9 £ REA U85 Tt

S(n-2) S(o-m)

Ay + ZA —[—_1j +¢—( ZAzm - zAm+2i )
i1

c=m+1

(i). & mEar# - ) IHAAY sin I5 A Y A ATEHE R T 50

Limo) %(n—mﬂ)

Zm:A/ :(__lj + ZAZHI _¢7 ZAm+2i71
J= i=1

7 [E R R 55 = BN Y sin JE P A £ R0 A6 5 1 =

1 m 1) %(n—mﬂ)

Ay + ZA —[—_1j +¢—( zAzm - zAnHZi—l )
i1

c=m+l
BIZEES B0 (1), (i) WEML > Eem m 2B 8 &l a R — R4
Bl )T E ZIHNHY sin A HY A AR S TS — YRR
m %[2m—3—(—1)m] %[Zn —m)+1-(-1)" ]

ZAJ':(g_ljﬂJr ;Azm - — ZA ............. (3-¢)

Jj=2

(3= 28 = THAHY sin I AY A FE AT AITEE R T A4 — By Rom
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[2m—3—(—1)m] %[2 n—m)+1-(-1)" ]

A+ ZA {——1} o= D Aya- ZA p | 3-0)
s

c=m+l i=1 +217

BEH (3-2), (3-b), (3-0), (3-d) WU —BFfR A TR GB)p - HIfE T =t
%[271—14—(—1)”]

. |(n
Vysin|| ——1 |7 —¢— A,
s (§tfro T

i[2n+3+(71)" ]

m=3 i=1

l[2mf37(71)"'] l[2(nfm)+17(71)"1]
+ -)"v, . ! !
Z 1" 7, 51{[’; - 1);; D VAR Z::‘ AM’_J_(;I),,‘

%[2»:4471)”’] 7[2 m+1—

(ay]
+ )"V, .
m:l Z ” ( ) m sm|i[§1]ﬂ'+¢[ z Ay — ;A 1(21)”‘}]

i=1

%[2#37(71)" ]
— ¥, sin (3—1}“4;;— D A | Z 0 (4)
i=l1

(B-1-s-3). FF i [(n/2) — 1]2=2k — D)z=2(k — Dtz » A & sin{[(n/2) — 1]z}=0
cos{[(n/2)— 1]z}y=—1 A TR XL > BIE T 515 E=(5)

1[2n 1+( 1)] %[2n+3+(*1)”] %[Zm—S—(—l)’"] %[Z(n—m)-kl—(—l)m]
V2 sin| ¢+ ZAZ’ - Z (_ l)m Vi sin Z Ay —9- ZA ) 1-(-1)"
m=3 i=1 =1 e

. . i[Zm—S—(—l)'"] %[2(;1—m)+1—(—1)’”]
S SRS A D RS
i-1 m+2i————

m=%[2n+7+(—1)"]
! [2;1737(71)” ]
+ V, sin | g 2A2i+1 S0 (5)

(B-1-s-4).Key idea : I{{E %K 52 X (S) AV S8 o (A - J77EAT 5 e iiE =
O)FETHNHT ¢ 7 R ENHESTH > $2H sing Bl cos ¢ » BHBL T (6)
Bsing + R-CoS@ =0 .o (6)
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%[2n—1+(—1)"] %[2n+3+(—1)"] %[2»1—3—(—1)”’] %[2(n—m)+l—(—l)m]
B=V,cos| > 4|+ Z; (-1)" ¥, cos 21: A4, - ' 1A T
i=2 m= i= ie m+2i—- 3
el %[2m737(71)"’] %[2(n—m)+l—(—l)m] %[Zn—S—(—l)" ]
+ Z (— 1)m Vm COS§ Z Ay — ZAm+2,_1—(—1)’” + Vn cos ZAzm
m:i[2n+7+(—l)"] =l =1 T i=1
D] ] om-s-ar] “b-mpa-cay]
R =V, sin Sy l- Y (=1)" ¥, sin D - DA Gy
i m=3 i=1 =] M
- sty “pw-mpr-ay] sy

-y (=1)"V sin D Ay 4y ysin S
rn:i[2n+7+(—l)"] i=l i=1 g > -1

(B-1-c).key idea :[ft(6)3\ '/ sin¢ B cos ¢ WiTH ZZAE I W & 0 Bl € po, Ry R (A 1T
TFARAB(10) - FHEZHS—TEAE®) - BREFT © AT A (B-1-s-1). A7 #E
BmiE o S AR REEMIEER - 7E T

n

. l[2n+3+(—1)”] m
VS, {ZAJV cosA = Y (1N, “’{ZA"]
=2

m=2

n—1 m .
+ Z 1w, co{z AI} +V, cog( A/}
Jj=2

1n:%[2n+7+(—1)” ]

%[2)1+3+(—1)"]

= Vycos4, + Z (~1)"v, cos[z Aj]

m=3
n—1 n
Z (—l)mV]n cos [A1+ ZAJ—# V cos 4

m:i[2n+7+(—l)"] c=m+l

l[2n—1+(—1)”]

4
=V, cos (g—ljﬂ—gﬁ— ZAZI.
i=2
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i[2n+3+(—1)"] " %[2;;1—3—(—1)"'] 7[2 (n- m)+1 -1)" ]
+ > (-1)" v, cos [5 - 1)7[ + D Ay, —¢- }
m=3 i=1 i=1 m+t ’*
- %[2m—3—(—1)"'] %[Z(n—m)ﬂ—(—l)m]

+ > (=1)"¥, cos [g - ljﬂ +o- Ay = 2.4 (1)
2

m=%[2n+7+(—1)”] i=1 i=1

i[Zn—:‘ﬁ—(—l)” ]

+V, cos (%—1)7[+¢— D Ay
i=1

%[2n—1+(—1)”]

= —V,cos| g+ ZAzi
i=2

i[2n+3+(—1)”] %[Zm—?)—(—l)m] %[2 n—m J+1—(~1)" ]
SIS D D )
m=3 i=1 m+ l_
1 1
n—1 . Z[2m737(71)m] 2[2 n—m )+1—(-1) ]
- Z (_ 1) Vm COS |y Z Ay = ZA
m:%[2n+7+(—1)”] i=l - mee
%[2;1-3—(—1)”]
— V, cos - ZAZHI ...................................................... @)

FE it BT GRS ITE BRI E A & S > BER T
(8

Vi=— P -cosg+ R -SIN@ oo (8)
tbpz B8 R G TR (6)FH 58 = HE - Bt 5 N (6) 8 R (8) > =
Ri=ViSiNg .o )
B P VL COS @ weeen e e e e e (10)

(B-1-d). RKii n=4k ZBPHOEZAH ~ HFEAR

%[2;7—“(—1)"] %[2;7—”(—1)”]
FHFIHG-a)= - K sing =sin ZAZi J2 cos ¢ =— cos ZAzi

i=1 i=1
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i e ACA G R () B G 2 20(10) > RS IH » B pRIEZ A~ eR5Z A0 40T

%[Zn—lJr(—l)”] %[2n—1+(—1)”]

V| sin ZAZI- — V,sin zAzi
i=1 i=2

%[211+3+(71)” ] %[Zm—:i—(—l)m ] %[Z(n—m)-ﬁ—l—(—l)m ]
+ Z (— 1)"’/ V"71 Sln Z A2i+1 - - Am+2i_1_(_l)m
m=3 i=l1 i=l1 2
- om-s-(ay] “ptr-mpr-tay]
+ (— 1) V., sin Z Ay A (1)
m=2lons7+(-1y] =l R
7[2;1737(71) ]
— V sin ZA21+1 0 e (11)
i=1
7[2n—1+(—1) ] %[2n—1+(—1) ]
V] cos Z Ay | — ¥V, cos z Ay;
i=1 i=2
7[2n+3+(—1) ] %[2”,737(71)"’] %[Z(n—m)ﬂ—(—l)m] ]
- ; (=1)" ¥,y cos ; Ajin ;AerZ 1-(-1)"
nel %[2m737(71)”’] %[Z(n—m)ﬂ—(—l) ]
o Z (_ 1)’” Vm cos z A21+1 Z A (1)
m=7[2n+7+(—1) ] =1 =1

—V, cos

%[2}1—3—(—1)”]
S i, 20 (12)
i=1

LLEfEE 2 TEAAL) K n= 4k PHEOGZEPHIEZ A > M5 —E5EH(12)
ARy It n =4k P ZEBIPHIERZ AR -

(D)L KB n=4k+1 FF2EE(S) ,

key idea : DL & 05805E —HAMHER B |
(B-2-s-1). {fi580(B-1-s-1). #Y{EA - 1 S1E LAYTREN Q)R EEMR T
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B L@ El sy - ar

V, sin 4, + Z (-1)"v,, si

m=3

1 ,.
Z[2n+3+(—1) ] {
n

n—1 n
+ ('Y sir{ZAj] -V sin[ AJ} =0 e (2-1c)
J=2 '

Jj=2

R (2-1c)x:h 25 =~ U - AEAANAFER > FEERRIG T

%[2;1+3+(—1)”] 2

V, sin 4, + Z 0", sin[i 4 j} + Z (=1)",, sin {Al + iAcJ
j=2

m=3 m:%[2n+7+(71)11] c=m+1
+ (17" WV, sin(d4, + 4,)— V, sin A = 0...........(B-2-3)

(B-2-s-2). # (B-2-3)ATHAEBKKBEENARTFEENANES
I > (58 (B-1-s-2).8 ( B-2-3 )Xo Py 7 840 ol 48 BORE 19 7 e = O I s
e HEEEAE T

%[2n—1+(—1)"] %[2n+3+(—1)"]
n
V, sin (E—ljﬂ'—¢— ZAZi + Z Ci v,
=2 m=3

%[2m—3—(—1)m] %[2(”_'”)_1_(_1)”1] n-2

sin (%— ljiz + Z Ay —P— Z A Ly + Z (— l)m Vi
i mt I

i=1

sy “p-mpr-ar]

: n
Sin [E—ljzzﬂzﬁ— Z Ay — ZA 2 1-(-1)" i
2

i=l =1 M2

%[2n—7—(—1)”] %[2n—3—(—1)”]

. n
ZAzm —V,sin (5 - 1)” +¢- z Ay
= i1

i=1

(-1)"" ¥, sin (%—1]7I+¢—
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(B-2-s-3). H [(n/2)—1]z= 2k—1/2)x > H[{& sin{[(n/ 2)—1]z}=—1 K cos{[(n/2)—
1]z}= 0K 75 2 X (B-2-4) (Ll - BIFS T 5152 =0(B-2-5) ;
%[Zn—H(—l)"]

— ¥V, cos| ¢+ ZAZI-
i=2

%[2n+3+(—1)" ] i[zm-3-(-1)’" ] %[Z(n—m)—l—(—l)m ]

- Z (_ l)m Vi cos Z Ay — 9 - ZA ()
m=3 i=1 =1 i
L -] “Pa-mpr-ay]

_ Z (-1)"v, cos |¢- z Ay — A Ly

m:%[2n+7+(—l)n] =l = T

%[2'1—7—(—1)”] Lon-s-(1y]
4
— ()" v cos| g D Ay, |+ V, cos|g- Ay | =0.....(B-2-5)
i1 i1

(B-2-s-4). F I (B-2-5 )@HIWEWAH G X > 2 siny B cosy » BEHIFL T
# (B-2-6) ; — P-cosg+ R,-sing= 0............... (B-2-6

%[Zn—H(—l)”]
P= 7, cos Z 4,
i=2

L em-s-tay] empr-ay]
4
+ z (1" v, ©o8 le Ay — 2 Amm,l—(—l)”'
m=3 = = 2
B -] tr-myr-ay]
< m 4 4
" 1 Z (_ 1) Vi 08 z Ao ZAm 5 =)
m=Z[2n+7+(—1) ] i=1 i=1
%[2”*7*(*1)"] %[211—3—(—1)”]
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%[Zn—H(—l)"]
Ry= Vysin| Y 4y

%[2n+3+(—1)”] %[2;"—3—(—1)’”] l[z(n—m)—l—(—l)”‘]

- tfma-ay] tr-mpa-ay]

_ z (-1)"v,, sin Z Ay — ZAm 1=y
2

m:%[2n+7+(—l)”]

%[2;1—7—(—1)”] i[zn—a—(—l)”]
o (_ l)n—l vV

p-1 SN zAzm + V, sin zAzm

i=1
(B-2-c). i i AT AE (B-1-¢). AYHEZEFE - (1 338 1. Y5 - B H B AL
& AR

V1=Zn:(—l)m Vo -cos[zm:AjJ

m=2

%[2n+3+(—1)"]

=V, cos 4, + Z (-1)"v, cos[

m=3

G
Ne—

N f (-1)"v, cos{i A j} + (), COS[ZI:AJ' J - COS[»Zn: Aj]

m:%[2n+7+(—l)”]

Z[2n+3+ -1y ] "
=V, cos 4, + Z V., cos[z 4;

m=3 j=2

n—-2 n
— 72 1), cos(Al + > 4| — (1) v, cos(dy +4,) + ¥, cos 4,

m:%[2n+7+(—l)”] c=m+l

%[Zn—H(—l)"]

n
= V,cos||——1|x—¢— A,
s cog (21— >
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%[2n+3+(—1)” ] %[2’”*3’(’1)’” ] %[Z(n—m )—1—(—1)’" ]
711 n
’ Z (_ 1) i co8 Ea_ljiﬂr Z Ay =9 = ZA 5 )
m=3 i=1 i=]  mt z—T
1 o 1 .
n-2 ;[2’"—3—(-1) ] Z[Z(n—m)—l—(—l) ]

_ Z (-1)"v,, cos (g - ljﬂ' +h— z Ay — zl Am+2i—ﬂ
i= 2

m=%[2n+7+(—1)"] =l

%[2#77(71)”]

— (1) ¥, cos (g— 1)” +¢- ZAzm
=1

%[2;:—3—(—1)”]

+ ¥, cos (g—l}z+¢— ZAzm
i=1

%[2n71+(71)”]

— Vysinlg+ D4,
i=2

%[2n+3+(—1)” ] %[2"1737(71Y’ ] %[2(#"1)717(71)”’]
+ > G Vsl > g D4 Ly
m=3 i=1 =1 M
- syl SRy
- (_ l)m Vm sin ¢ - z A21+1 A ) 1_(_1)"‘
m=%[2n+7+(—1)"] =1 =1 e
1 n 1 1
1[2"_7_(_1) ] 1[2"_3_(_1) ]

— )T sin| g Y Ay |+ Vysin g D Ay [ (B-2-7)
i=1 i=1
et 220 (B-2-7 )EBHNG T4 & & TH > BT (B-2-8)
Vi=—=PB-sing — Ry - COS@P.coviiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii (B-2-8)
B R, IR (B-2-6)FHFE2ME -
Kl n=4k+1 ZBEBEHEZAR - BRIZAK

Brirfg i 5fE=0 (B-2-6) B2 (B-2-8) {5

Ry = V1 COSP ettt (13)
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%[2n71+(71)”] %[2n71+(71)”]
PRI (3-a)7 » Rilising=—cos| ) Ay |Frcosg=—sin > 4,
i=l i=1
R AR A13) HGREA4) - BEHE > BHKRIEZAN - FZA 0 4
T
%[271—14—(—1)"] %[2n—1+(—1)"]

Visin Y Ay |— Vypsin| D 4,
i=1 i=2

eneaeaay] em-a-cay] “pa-mpr-ay]

+ Z (— l)m V, sin Z Ay — ZA S EC)”
m=3 i=1 =l e
2 %[2”,737(71)"’ ] i[Z(n—m)—l—(—l)m ]

+ Z (— 1>m Vm Sin z A2i+1 - A " .71_(_1)711

m=%[2n+7+(—1)”] =1 =1 M 2

1[2;1—7—(—1)”] i[Zn—B—(—l)"]
+ ¥V, sin ZA%H — V,sin ZAzm = 0ueeernnnen (15)
i=l i=1
%[Zn—H(—l)"] [Zn 1+( 1)]

V| cos ZAZi — ¥, cos ZAzz
i=l

%[2n+3+(—1)” ] %[2%37(71)'” ] %[Z(n—m)—l—(—l)m ]
_ Z (_ l)m V., cos z Ay — 4 (1)
m=3 i=1 =l e
n2 %[Zm—S—(—l)m] %[Z(n—m)—l—(—l) ]
— D C s Y Ay, 4y
ln—7[2n+7+( l) ] =1 =
i[Zn—7—(—l)”] i[Zn—B—(—l)"]
—Vygcos| D Ay | FVacos| DAy |= 0, (16)
i=l i=1

DL EFr#esE 2 TR AS)K n= 4k+1 FERNZEBEHNIEZ AR > M5 —EHTER
(16)HI R It n= 4k+1 FE L ZBEHIEGRZ L - (R81)
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